Egzamin poprawkowy z Logiki z algebrą

24 II 2004 r.

Zestaw nr 11

Imię i nazwisko:

Numer indeksu:

Na pytania w zadaniach 1-4 proszę odpowiedzieć TAK albo NIE.

Zadanie 1. W klasie wszystkich zbiorów skończonych wprowadzamy relację R przyjmując, że skończone zbiory A i B są w relacji R wtedy i tylko wtedy, gdy dla każdego zbioru C zawartego w A spełnione jest
(A(B)(C ( A((B(C).

Czy relacja R jest zwrotna?

Czy relacja R jest symetryczna?

Czy relacja R jest przechodnia?

Zadanie 2. Na sali jest 111 związkowców w tym przewodniczący związku i jego zastępca. Każdy z wyjątkiem przewodniczącego przywitał się z dokładnie trzema innymi osobami. Przewodniczący przywitał się wyłącznie ze swoim zastępcą. Czy powyższe informacje są sprzeczne?

Zadanie 3. Na sali jest 112 związkowców w tym przewodniczący związku i jego zastępca. Każdy z wyjątkiem przewodniczącego przywitał się z dokładnie trzema innymi osobami. Przewodniczący przywitał się wyłącznie ze swoim zastępcą. Czy powyższe informacje są sprzeczne?

Zadanie 4. Na sali jest 110 związkowców w tym przewodniczący związku i jego zastępca. Każdy z wyjątkiem przewodniczącego przywitał się z dokładnie trzema innymi osobami. Przewodniczący przywitał się wyłącznie ze swoim zastępcą. Czy powyższe informacje są sprzeczne?

Tekst dostępny jest pod adresem:

http://www.cyf-kr.edu.pl/~rttyszka/zestawpoprawkowy11.doc
